



有事您说

热线:96706123

酷暑过去了,高温补贴咋还没发

环卫所:清洁工正由区级下放街道办管理,下月随工资补发



本报8月27日讯(记者 王皇) 炎炎夏日快过去了,但党家环卫所的环卫工人今年的高温补贴还没有发放。环卫所孙姓负责人解释,并非不发,而是由于环卫工人正由区级下放到属地街道办管理,正在调整,9月中旬将随工资一并补发。

在党家街道办附近负责清扫工作的环卫工人今年整个夏天都没有闲着,但令他们不解的是,夏天都快要过去了,自己却连高温补贴费的影子也没见着。“大热的天,早上5点就开始扫地,一直到下午5点下班。11点到1点是午饭时间,但也都是在室外简单吃点。”党家环卫所的张大姐(化名)说。

“每天上衣到裤子都会湿透,而且大马路上也没什么大树遮挡。”张大姐说,大夏天在室内都热得慌,更别说在室外工作了。“去年6、7、8、9月四个月,每个月都有100元的高温补贴,今年左等右等都没见发。”她说,去年的高温补贴费发放得非常及时,都是随工资一起发,但今年已经发下来的6月、7月的工资都没有加100元,还是平常的900元。干了那



酷暑天,环卫工躲在树荫下简单就餐。(资料片)

么多年的环卫工,还是头一次遇到高温补贴没发的情况,虽然很多工友也找了党家街道办,但就是没什么进展。

27日,市中区城管局工作人员解释,市郊镇的环卫工作已经下放到所在街道,高温补贴费也不由区局发放,可联系所在环卫所了解情况。记者联系党家街道环卫所,一位孙姓负责人表示,今年市中区实行

目前山东省的高温补贴仍然执行2006年下发的《山东省关于调整企业职工夏季防暑降温费标准的通知》。按照规定,企业在岗职工夏季防暑降温费标准为,从事室外作业和高温作业人员每人每月120元;非高温作业人员每人每月80元。全年按6月、7月、8月、9月4个月计发,列入企业成本费用。济南市人社局劳动监察处处长王存孝曾表示,茶叶、清凉饮料等物品不能取代防暑降温费。也就是说,企业即使提供了西瓜、饮料等防暑物品,也需要按照标准发放防暑降温费。

如果发现用人单位存在违法违规行为,一定要保存好工作记录、工作牌、出入证、工资条、工作证等高温天气工作的有效证据,向济南市各县(市)区劳动保障监察部门投诉,或向12345热线反映情况。

城乡环卫一体化,原先由区城管局发放工资的党家环卫所改由属地管理,要调整到党家街道办,由街道办负责辖区内环卫工人工资、清洁用具、清洁成本的支出。

“区里已经下发了3000万元到6个街道办,是环卫工作的所有花销,其中包括环卫工人的工资支出。”该负责人说,此前已经有环卫工人来询问高温补贴何时发放,目前由于保洁员正处在调整期,人员、资金等都要进行梳理,所以今年的高温补贴还没有发放。不过,该负责人表示,党家环卫所已经向党家街道办申请发放高温补贴费,预计将在9月中旬环卫工人发8月份工资时,将6、7、8月三个月的300元高温补贴随工资发放,9月份的高温补贴就随9月的工资发放。

记者了解到,目前,并非所有的环卫工人都能领到高温补贴。该负责人表示,目前负责清扫主次干道的环卫工人能领每月100元共4个月的高温补贴,但负责村居小街巷清扫的环卫人员则无法领取。

乱收停车包月费 管理员被辞退了

本报8月27日讯(记者 王小蒙 实习生 于成君) 近日,楚女士在奥龙观邸附近停车时发现,路边停车包月费又变了。“从三百降到一百,现在又涨到两百。”她觉得此处收费挺乱。高新区停车管理公司回应,乱收包月费的工作人员已被辞退,目前包月不包位一月200元。

楚女士在奥龙观邸小区附近开了一家餐饮店,17日她从早10点停车到晚8点多,被收了28元。按照济南市道路停车收费标准,早8点至晚8点按照两元一小时进行收费,晚8点至早8点一次收费5元。即使加上夜间的5元钱,楚女士还是被多收了3元。

“这处收费一直很乱,包月的价格更是变了又变。”楚女士说,5月开始收费时,高新区停车管理公司的人说交三百块钱,可以包月不包位。不少人不愿交,一名收费员又说交一月可以赠一月,客人来吃饭还可以免费停放半小时。“后来直接改成一百块钱一个月了,就有交了300块钱办了三个月的停车证。”另一家餐饮店老板告诉记者,“现在又要涨到200元一个月了。”

在该路段收费的一名工作人员证实,此处收费确实很难。“包月不包位是为方便车主,200元一个月,不主动要求办证,以按时收费为主。”该工作人员说,乱收包月费的收费员已被辞退,公司将严格要求按时收费。

链接

茶叶、凉饮不能取代降温费

携手北京师范大学基础教育实验学校打造教育名盘

翡翠雅郡“两代居”九月开盘

7月18日,继翡翠雅郡售楼处、样板间开放之后,重汽翡翠雅郡与北京师范大学基础教育实验学校签约,成为东部综合竞争力极强的住宅新品。

一位购房者在采访中谈道:“重汽的房子我很放心,但是还有孩子上学的顾虑,现在家门口就能上名校,我就放心了。”

低总价上名校 家门口解决教育难题

孩子跟着学校走,居住跟着学区走,这已经成为了不少家庭目前的现状。“孩子去年上小学,周围的朋友也都面临类似问题,我发现家长们为了孩子能得到最好的教育,都是蛮拼的。”李女士说道,为了让孩上上名校,不输在教育的起跑线上,李女士跟家人商量后购买了胜利大街小学的学区房。“我们花了83万购买了一套51平米的旧房子,为了孩子上学,一家三口挤在小小的房间里,中午老人还要赶过去给孩子做午饭,毫无生活品质可言。”像李女士一样的家庭还有很多,不少为了孩子能够接受更好更优质的教育,不惜放弃生活品质,挤在小小的学区房内。

对成长中的孩子而言,家庭、学校、住区的耳濡目染,知识氛围强的住区将使得孩子所受熏陶更强烈。因此,如果自家住区就有名校资源进驻,而且幼儿园、小学、中学全程教育体系就在家门口,这无论是对孩子还是父母而言,自然是最不可错过的,最值得入手的教育住区。

据了解,重汽翡翠雅郡目前已与北京师范大学基础教育实验学校签约,打造一所从小学到初中的九年一贯制学校,未来北京师范大学将对配套教育提供多方位服务与支持,提升教育教学质量,将实验学校打造成特色鲜明、成果显著、师资一流、全市知名、具有辐射和带动作用的基础学校。

9月荣耀开盘

两代居户型备受青睐

一位家长这样说过:“重汽翡翠雅郡的户型的确是目前的济南市场无可比拟的,但是我的孩子快5岁了,孩子的教育是大事,不容忽视,本来还有些犹豫要不要把房子选在这里,前段时间翡翠雅郡与北京师范大学基础教育实验学校签约后,我就彻底放心了。翡翠雅郡的两代居创新户型更是解决了我们上班无暇照顾孩子的难题,一套房子两扇门,两个独立自由又相互连通的房间,把父母接过来帮忙照顾孩子,在家人团聚还互不打扰的基础上,孩子又能享受更好的教育资源,绝对是值得的。”

据重汽翡翠雅郡营销负责人



袁铮介绍,自项目与北京师范大学基础教育实验学校签约以来,项目在市场上的形象再次提升,同时对项目的销售起到了明显的带动作用。

据了解,重汽翡翠雅郡将在9月中上旬首次开盘亮相,项目自认筹启动以来,认筹量已经达到410组。此次开盘户型面积区间为55—140平米,涵盖了多种户型,其中120—140平米的两代居产品备受购房者青睐。

(楼市记者 杜壮)

**引进优质教育资源
重汽翡翠雅郡9月荣耀开盘**

目前,该项目推出交5000抵1万的齐鲁晚报购房团购活动,9月前参与认筹还将获得精美礼品一份。

电话预约:
0531-66579999